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Funkcionális térképek (Szigethalom és a vadaspark) (saját szerkesztés, QGIS)Javaslatok néhány konfliktusra (PS saját szerkesztés és Gemini Ai)

Nem kiépített út és nem tájbaillesztett játszótéri elem (saját fotók, 2025)

Gímszarvas és Vadmentő Központ (saját fotók, 2025, október)

A szakdolgozat célja a Szigethalmi Vadaspark ökoturisz-
tikai elemzése és fejlesztési koncepciójának kidolgozá-
sa, különös tekintettel a fenntartható működésre és a 
látogatói igényekre. A téma aktualitását az ökoturizmus 
növekvő szerepe adja, amely a természetvédelem és a 
turizmus összhangját helyezi előtérbe. A vizsgálat során 
helyszíni bejárások, kérdőíves kutatás, valamint szakiro-
dalmi és térképi elemzések segítségével tártam fel a park 
természeti adottságait, infrastruktúráját és működését. 
 
A kutatás alapján megállapítható, hogy a vadaspark 
értékes ökoturisztikai célpont, amelynek fő erősségei 
közé tartozik a természetközeli környezet, az oktatási 
funkciók és a családbarát jelleg. A park kedvező fek-
vése és biodiverzitása lehetővé teszi, hogy a látogatók 
autentikus módon ismerkedjenek meg a hazai fauna 
képviselőivel. Ugyanakkor a kérdőíves felmérés és a 
helyszíni megfigyelések több problémára is rávilágítot-
tak: a kifutók egy része nem megfelelő méretű és minő-
ségű, hiányoznak a részletes információs táblák (töb-
bek között térkép), és az infrastruktúra, például az utak, 
parkolók, játszóterek, is korszerűsítésre szorulnak. 
Emellett a fizetési lehetőségek korlátozottak (legtöbb-
ször nem működik a bankkártya terminál), és a veze-
tőséggel való kommunikáció sem mindig gördülékeny. 
 
A dolgozatban megfogalmazott fejlesztési javaslatok 
a park hosszú távú fenntarthatóságát és látogatói él-
ményét egyaránt szolgálják. Ide tartozik a természe-
tes élőhelyeket jobban tükröző kifutók kialakítása (ez 
leginkább a nem őshonos állatokra vonatkozik), az in-
formációs és edukációs elemek bővítése, a játszótér 
tájba illesztett megújítása, valamint a megközelítési és 
kényelmi infrastruktúra fejlesztése. Emellett fontos cél 
a kommunikáció javítása és a közösségi jelenlét erősí-
tése, amely növelheti a park ismertségét és vonzerejét. 
 
Ezekkel szemben a vadaspark jól példázza, hogyan 
valósítható meg egy kis léptékű, de nagy potenciállal 
rendelkező ökoturisztikai létesítmény, ahol az oktatás 
és a természetvédelem   együttesen érvényesülnek.
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